

女友辟谣 我没嫁萨科齐

新华社专电 法国媒体22日刊登对法国总统尼古拉·萨科齐的女友卡拉·布吕尼的专访,布吕尼辟谣说,她还没有和萨科齐结婚。

现年40岁的布吕尼接受《解放报》采访时说,她还没有和萨科齐结婚,“即使我们打算这么做”。她没有就此事件作更多解释。

法国媒体还曾经报道,由于布吕尼可能陪同萨科齐于几天后出访印度,这给印度方面以何种外交礼节接待她出了个难题。但布吕尼在专访中说,她不会参加这次出访。但《解放报》22日还报道说,萨科齐努力促成布吕尼陪同访问,并为此拖延了出访安排,导致21日晚还未确定代表团正式名单。

英国房价 日跌120英镑

新华社专电 英国最大房产专业网站21日公布的报告显示,英国普通住宅平均报价去年10月以来下跌约1.1万英镑(约合2.2万美元),平均每天下跌120英镑(240美元)。

房产专业网站Rightmove说,一栋普通住宅去年10月平均报价为24.16万英镑(48.32万美元),但现已降至23.04万英镑(46.08万美元),跌幅近5%。英国全国去年房价涨幅为3.4%,两年多来首次低于通货膨胀率。一个极具戏剧性的例子是,白金汉希尔一栋拥有两间卧室的房屋去年7月报价37.5万英镑(75万美元),现在价格骤降为23.5万英镑(47万美元)。

报告说,房价下降使英格兰一些地区遭受重创,最严重的当属东米德兰兹。但伦敦和北部地区房价仍在上涨。专家对英国未来房价走势普遍持悲观态度。美国资本经济咨询公司则预测英国房价今年跌幅为5%,明年将再跌8%。

Rightmove网站管理人员米莱斯·希普塞德告诉《每日邮报》:“卖主降低房价,可能是为鼓励更多买家进入市场。这表明,在房价较低的情况下,我们可能迎来一个更加活跃的市场。”

少年自杀 9楼跳下生还

新华社专电 美国宾夕法尼亚州一名少年从9层楼跳下试图自杀,所幸保住性命。这名少年正在康复中,但医生尚不清楚他是否能再次站立起来。

美国《费城问询报》20日报道,这名少年名叫乔丹·伯纳姆,现年18岁,是一名高中生。伯纳姆患有抑郁症,去年9月28日从自家公寓跳下试图自杀,坠地时速度为每小时80公里。

伯纳姆左侧先着地,左腿严重受伤,骨盆破裂,左腕、头骨和下颚骨折,还出现严重内出血,但所幸保住性命。伯纳姆接受《费城问询报》采访时说:“我从9层楼跳下,现在还能活着,真是令人惊讶。”

伯纳姆的主治医生帕特里克·赖利说,伯纳姆能够幸存的主要原因是,他坠落在泥土路而非柏油路上,而且不是头或颈部先着地。此外,伯纳姆年轻体健,及时接受了救治。伯纳姆目前在一家康复中心继续接受治疗。医生说,他们不能保证伯纳姆能够重新站立,但也不排除这一可能。

脱衣舞娘 今年74岁

现年74岁的英国埃塞克斯郡霍恩丘奇市老太莱娜大多数时间和其他老太太一样。然而令人做梦也没想到的是,莱娜已经当了20多年的脱衣舞女。

成英国最老“脱衣舞娘”

平时大多数时间,莱娜都爱坐在自己家的公寓楼下,和同一幢公寓楼内的其他老太太一起喝茶聊天,闲话家常。生活悠闲的莱娜拥有7个儿女、9个孙子和10个曾孙,然而令她的老年朋友们做梦也没想到的是,74岁的莱娜竟然还是一名脱衣舞女,她至今仍然常到夜总会进行表演,成了英国年龄最老的“脱衣舞娘”!

莱娜对自己的脱衣舞女身世毫不隐讳。据莱娜称,她和丈夫结婚后一直都充当家庭主妇,直到50多岁时,她才开始进入脱衣舞行业。莱娜回忆说:“当时我在一个当地酒吧中消夜,一名脱衣舞代理人建议我跳脱衣舞挣钱,我回家后对丈夫查利笑着说:‘谁会看一个奶奶跳脱衣舞?’但查利却认为我该试试,他说:‘你仍然非常漂亮。’于是我决定试一试,当我穿着性感的脱衣舞服走上舞台时,我自己都吓坏了,不过,观众们却很疯狂。”

跳一次挣60英镑

“奶奶级”脱衣舞娘莱娜



74岁的莱娜

很快声名远播,多家英国夜总会纷纷邀请她去进行表演。尽管目前莱娜已经74岁高龄,但她仍然不断接到表演邀请。

莱娜说:“一般我每周表演6次脱衣舞,每次表演能挣到60英镑。我的丈夫查利在1991年死于心脏病,我通过跳脱衣舞让自己摆脱孤单和伤痛,我希望带着微笑面对世界。现在虽然我74岁了,但我仍然在从事这种古怪的表演秀。当我的年龄更大时,我的受欢迎度并没有丝毫降低。我有10个曾孙,他们都真正为我感到骄傲。他们总是对我说:‘你真是太酷了。’不过,大多数时候,我都和公寓中的老太太们一起喝茶聊天,她们对我

的工作毫不知情。”

“奶奶级”艳星不止一个

莱娜并不是英国唯一一个“奶奶级”艳星,现年62岁的牛津郡老太弗兰竟然也当起了裸体模特。弗兰回忆称,首先是她的意大利男友乔将她身穿比基尼的照片发到了网上,结果弗兰竟一下子红遍网络,许多专业摄影师都希望聘请她充当裸体模特。

弗兰说:“我希望证明老年女性也仍然美丽。最初我也十分担心自己30岁的儿子詹姆斯对我的看法,但当我告诉他一切时,他说:‘那是你的生活,妈妈。我只希望你能快乐。’我想我之所以从事这份工作,是希望能赚点外快。” 台文

落跑新郎 当6次逃兵

现年38岁的澳大利亚男子迈克尔·托德就像好莱坞电影《落跑新娘》中朱莉娅·罗伯茨扮演的女主角一样,他屡屡在和未婚妻举行婚礼前放弃婚约,接连当了6回“逃跑新郎”。不过1月19日,迈克尔终于幸福地走上了红地毯。

连甩4任未婚妻

迈克尔·托德是澳大利亚一名前马球手,在过去几年中,长得英俊潇洒的迈克尔连续谈过好几位女友,并且和数任女友都到了谈婚论嫁的地步。迈克尔不仅先后向4任女友求过婚,送了订婚戒指,并且还拟好了结婚日期,广发请帖筹备婚礼。

然而令每任未婚妻都悲痛欲绝的是,迈克尔总是在走上红地毯前一刻取消婚约,临阵逃婚,在过去几年中,他总共当过6次“落跑新郎”。据迈克尔的好友查利·芬顿称,天不怕地不怕的迈克尔生平最怕两件事情——承诺和结婚,而订婚对他来说并不可怕。芬顿称,迈克尔曾有4名前未婚妻,其中一名未婚妻曾经两次和迈克尔订婚。由于迈克尔屡屡充当“落跑新郎”,这些未婚妻在羞辱和痛苦的双重因素下,都和迈克尔分了手。

死党备好“逃跑”工具

虽然屡当“落跑新郎”的迈克尔令很多女性闻之色变,然而去年,他仍和34岁的丹麦女模特海德维格·莫林坠入了爱河,海德维格长得清秀可人,曾为可口可乐公司拍过广告。没多久,迈克尔就和海德维格谈婚论嫁,并约定在去年12月举行婚礼。可是就在婚礼来临前,迈克尔



6度充当“落跑新郎”的迈克尔这次终于和新娘站在了一起

却又宣布取消婚礼,第6回当了“逃跑新郎”。

然而令海德维格没想到的是,没过几天,迈克尔就向她道了歉,称他之所以取消婚礼,是因为患了“逃跑新郎综合征”或曰“婚姻恐惧症”。不过他最后感到,海德维格才是他真正最爱的人,于是他再次要求海德维格嫁给他,并将婚礼定在了今年1月19日。迈克尔还发誓他再也不会当“逃跑新郎”。

19日当天,婚礼如期在澳大利亚悉尼市路什卡特斯湾的澳洲巡航游艇俱乐部中举行。海德维格的家人和朋友从丹麦远道赶来参加两人的婚礼,不过在婚礼举行前,许多亲戚都窃窃私语,担心这场婚礼也许会再次“流产”。事实上,深谙迈克尔个性的死党好友詹姆斯·科比为防万一,甚至还为迈克尔准备好了水、陆两种逃跑交通工具,以便在迈克尔逃婚时派上用场。

自称找到“灵魂伴侣”

不过科比显然白忙了一场,因为这一次迈克尔破天荒地没有充当“逃跑新

郎”,而是站在婚礼上的司仪神父前,老老实实地和未婚妻海德维格举行了婚礼。

迈克尔解释他没有再次充当“落跑新郎”的原因称,他彻底拜倒在了海德维格的石榴裙下,感到她是他灵魂的伴侣。迈克尔说:“她是我到80岁时,仍然想共同生活在一起的女人,我愿和她白头偕老。她是惟一让我愿意做个真实自我的女人,这与有点虚幻的马球世界大不相同。”幸福的新娘海德维格称,她的新婚丈夫需要的只是“一点点关爱和理解”。

不敢“逃婚”是因岳父凶?

迈克尔在6度充当“落跑新郎”后终于走上红地毯,让他的所有亲朋好友都大大松了一口气。好友芬顿在迈克尔的婚礼上充当了伴郎,他解释朋友这回“乖乖结婚”的原因说:“如果他这回再临阵逃跑,我想我会杀了他。再说,新娘海德维格的父亲克劳斯身高足有1.89米,而且面貌也如凶神恶煞,如果迈克尔这回还想再逃婚,我看他得好好掂量掂量。” 欧阳

靠吃腐肉 被困雪地4天生还

一名加拿大男子在偏僻山区被困车下4天3夜,靠腐烂的动物尸体为食,最终奇迹般生还。除了强烈的求生欲望,这名男子的医学护理经验也帮助他生存下来。

雪地遇困

这名男子名为肯·希尔德布兰德,家住加拿大西南部艾伯塔省克罗斯内斯特山口。

1月8日,希尔德布兰德驾驶一辆全地形车,前往卡里加尔市西南约130公里处。希尔德布兰德驱车来到这一地区,查看猎捕野外动物的陷阱。但希尔德布兰德开车不小心撞上一块巨石,自己摔出车辆,脸朝下倒在地上,一条腿被倾覆的车重重压在下面。

希尔德布兰德起初试图利用斧子把车子撬开,但由于他姿势不好,难以发力,最终失败。希尔德布兰德意识到,他必须独自在野外生存一段时间,才有可能获救。

煎熬4天3夜

但希尔德布兰德没想到,自己直到整整4天3夜后才获救。在这期间,他尽可能地吃各种能吃的东西保持能量,还

不得不时刻防备着狼的偷袭。

希尔德布兰德回忆说,全地形车上装有猎捕到的动物,饿的时候他就生吃动物,渴了就吃地上的雪,尽管动物身上的肉已经腐烂,让他恶心。

希尔德布兰德还必须面对狼的侵袭。幸运的是,他随身带着一个口哨,用尖利的哨声赶走了企图靠近他的狼。

希尔德布兰德说:“我知道自己进入了野外生存模式,必须利用能利用的一切……我想起了我的家庭。”希尔德布兰德出发前将行程告诉了朋友。在希尔德布兰德没有按时回家后,他的几个朋友开始搜寻,但由于当地地势复杂没能发现他。到了第4天,希尔德布兰德开始绝望。他感觉到,自己可能在被找到之前就已经冻死,甚至成为野外动物腹中之物。

最终幸运获救

就在希尔德布兰德准备接受死亡的命运时,两名偶然路过此地的滑雪爱好者发现了已经奄奄一息的希尔德布兰德。希尔德布兰德冻伤严重,体温过低,脱水现象严重,腿部受伤,但没有生命危险。 韩建军(新华社供本报特稿)

没手没脚 残障老师粉丝不少

1月8日是东京都立杉并第四小学第三学期的第一天,开学典礼结束后,乙武洋匡老师正在办公室整理教学资料,这时,一个五年级的学生敲门进来:“老师,您能来教室一趟吗?”于是,乙武洋匡马上乘电梯来到教室。一开门,全体五年级学生一起为他鼓掌,并大声说:“老师!有宝宝快乐!”

作为一个先天性无四肢的人,乙武洋匡老师用自己的努力赢得了社会的尊敬,他不仅是优秀的小学老师,还是个活跃在日本娱乐、经济、社会各界,有不少粉丝的人物。

学生自发庆祝老师得子

今年4月才满32岁的乙武洋匡,出生在日本东京。10年前,他因出版了一本以自己生活为原型的《五体不满足》的传记,让日本人认识了他。这本书之所以叫《五体不满足》,是因为人们对像他这样的无手无脚的人称为“五体不满足”者。

2007年3月,乙武洋匡考下了“小学校教育二类证书”,成为东京都杉并区立杉并第四小学的老师。开学第一天,乙武洋匡就给自己做了一个困难列表,其中最难的3项是:做实验的时候无法做示范;孩子们打架的时候怎么处理;体育课无法参与。

作为一个老师,乙武洋匡听到最多的话是“让这么坚强的人当老师一定能给孩子带来好的影响”。这种人当老师没问题吧?”“加油!我们支持你!”等等。事实证明,乙武洋匡不但胜任老师的工作,还是个受学生喜爱的优秀教师。

今年的1月4日,乙武洋匡迎来了他第一个孩子,学生们都为他默默祝福。在8日的庆祝会上,当乙武洋匡刚走进教室还沉浸在惊喜之中时,一个孩子跟乙武洋匡说:“老师你拉一下这个绳子看看。”于是,教室里有有一个好大的庆贺球悬在了乙武洋匡的正前方。乙武洋匡拉动庆贺球的线,漂亮的蓝色纸球“砰”地一声打开了,里面飘出无数的彩色纸条和写着“恭喜”的纸片。

经历打动无数人

乙武洋匡克服了行动不便,完成了早稻田大学经济学专业的课程。在大学期间,他还一边上学一边写作,终于在1998年出版了自传小说《五体不满足》。书中叙述了他如何



乙武洋匡

在电动轮椅上学,记录了他童年所做的许多次手术,还有他不幸而又幸福的生活。

这本书发行后在日本社会引起很大反响。当时的日本正处于一种低迷消沉的状态,许多年轻人找不到自己的生活目标,都在浑浑噩噩地过日子。此书出版后7个月内销量达380万本,并且直到今年仍在继续印刷。

书上市一年后,他开始不间断地接受日本主流媒体的采访,越来越多的日本人开始关注起他。如今,乙武洋匡在电视台拥有自己的节目,在杂志上拥有自己的专栏,在社会上拥有无数“粉丝”。

母亲妻子教会他坚强

在乙武洋匡的人生中,有两个女性对他的影响不可磨灭。一个是他的母亲,一个是他的妻子。乙武洋匡在介绍自己的母亲时说:“我看了我出生时爸爸写的日记,那里写道,医院是在我出生一个月后才让母亲见到我的,他们怕我母亲受不了孩子有缺陷的打击。可是妈妈见到我的瞬间,抱着我高兴地说:‘这是我最可爱的小乖乖!’我看到那里时哭得一塌糊涂,我一定要活出一个样子来报答我的妈妈。”

在乙武洋匡的记忆中,妈妈从来没有把他当成一个残疾孩子,也从来没有对幼儿园和学校老师提出过特殊照顾的要求。在妈妈的鼓励下,乙武洋匡才决定去考教师证。

妻子仁美被乙武洋匡称为“改变一生”的人。上大学时,乙武洋匡健康坚强的生活态度,赢得了学妹仁美的敬佩。乙武洋匡说:“仁美是我生活中另一盏明亮的灯光,看着仁美的笑脸,我觉得她比我更坚强。”于是7年前,乙武洋匡和仁美走到了一起。 据《世界新闻报》